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ATA N° 121 – 23 DE OUTUBRO DE 2025 
 
 
ATA DA NONAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e oito minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Vinte da Nonagésima Oitava Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 114 e 124/25 da Fundação Nacional de 

Saúde; Ofício no 4.898/25 da Secretaria Municipal de Educação de Campo Grande; Ofício nº 486/25 da Prefeitura Municipal de 

Bodoquena; Ofício nº 190/25 da Prefeitura Municipal de Chapadão do Sul; Email da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE 

DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedrossian Neto, Pedro Kemp e Coronel David. Sobre a mesa 

proposições apresentadas pelos Deputados Junior Mochi, Renato Câmara, Zé Teixeira e Gerson Claro. GRANDE EXPEDIENTE – Foi 

suprimido o Grande Expediente. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes 

proposições: Projeto de Lei Complementar no 3/25 de autoria do Deputado Pedrossian Neto; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 5/25 de autoria da Deputada Gleice Jane; Projeto de Lei nº 214/25 de autoria dos Deputados Lucas de Lima e Paulo Duarte. 

Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar nº 

18/24 de autoria do Deputado Pedrossian Neto; Projeto de Lei nº 261/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Neno Razuk endereçada ao Senhor Gabriel Brait e ao Senhor Fabiano Rodrigues; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao Sr. Marcos Coelho Cardoso, em reconhecimento ao seu 

notável trabalho dedicado à educação, à literatura e à evangelização ao longo de sua trajetória; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada a Senhora Flávia Roberta Lopes Pimenta Fedato, por 

conquistar o terceiro lugar na categoria Romance do Prêmio Tuiuiú de Literatura Sul-Mato-Grossense, com a obra Estranheza. O 

evento foi realizado no Centro de Convenções Rubens Gil de Camillo, entre os dias 4 e 12 de outubro de 2025, em Campo 

Grande/MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada ao 8º Batalhão de 

Polícia Militar de Nova Andradina/MS, representado pelo tenente-coronel Paulo Renato, pelos 46 anos de atuação da corporação no 

vale do Ivinhema, durante solenidade de aniversário realizada no Centro de Convenção do município no dia 16 de outubro de 2025; 

Requerimento de autoria da Deputada Mara Caseiro solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia para a realização de 

sessão solene de entrega da “Medalha e do Diploma de Honra ao Mérito Legislativo Albino Coimbra” – Resolução n.º 041/2025; 

Requerimento de autoria do Deputado Gerson Claro solicitando o uso da tribuna, na Sessão Ordinária do dia 28 de outubro de 

2025, pela senhora Evellyn Abelha, Presidente do Sisalms, para apresentar a nova Diretoria do Sisalms e homenagear a todos os 

servidores públicos do Poder Legislativo em razão do dia do servidor público comemorado no dia 28 de outubro; Indicações de 

autoria dos Deputados Junior Mochi, Pedro Kemp, Renato Câmara, Lia Nogueira, Caravina, Lidio Lopes, Zé Teixeira, Roberto 

Hashioka e Coronel David. USO DA TRIBUNA - O Senhor Presidente suspendeu a Sessão Ordinária para o uso da tribuna, para o 
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pronunciamento da Senhora Deumeires Batista S. R. de Morais, Presidenta da Federação dos Trabalhadores em Educação de Mato 

Grosso do Sul - FETEMS. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e três de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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